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Forgalomkorlátozás a H ungária körúton

A Budapesti Rendőr-főkapi­
tányság közlekedésrendészete és 
a  Fővárosi Tanács közlekedési 
osztálya értesíti az utazóközön­
séget és járművezetőket, hogy 
március 4-én, hétfőn 0 órától — 
a  Hungária úti felüljáró építé­
sével kapcsolatban —  forgalmi 
korlátozást vezet be.

A Vágány utca és a Reitter Ferenc 
Utca vasút felőli oldalát a Mohács 
utcától a Mór utcáig lezárják. A jár­
művek az osztott pályás út Lehel út 
felőli oldalán haladhatnak mindkét 
irányban. A munkák befejezése után 
a kétirányú járműforgalmat átirányít­
ják a megépített úttestre. Az említett 
két úttest megépítése után a Róbert 
Károly körút. Jász utca és Reitter Fe­
renc utca közötti szakaszának meg­
építésére kerül sor.

Az illetékesek kérik a járművezető­
ket, hogy fokozott óvatossággal és fi­
gyelmesen közlekedjenek. Akinek 
nem feltétlenül fontos, kerülje el az 
építés területét, annál is inkább, 
mert az említett kereszteződésben a 
balra kanyarodás minden irányban 
tilos lesz, a jobbra kísívű kanyart 
pedig az építéstől függően tiltják majd 
meg.

Az autóbuszforgalom módosulása a 
következő: a 4-es járat kocsijai a Dó­
zsa György úton, Vágány utcán, Reit­
ter Ferenc utcán, Szegedi úton, Béke 
téren át közlekednek, mindkét irány­
ba. A megállóhelyeket a következők­
ben állapították meg: a Gyöngyösi
út irányában a Reitter Ferenc utcá­
ban a Mór utca torkolata előtt, a Sze­
gedi úton a Reitter Ferenc utcából 
történő kikanyarodás után, majd a 
Béke tér torkolata előtt, ugyanazon a 
helyen, ahol a 32-es járat megállóhe­
lye van. A I,ékai tér felé a megálló­
helyek: a Béke tér elhagyása után a 
Szegedi úton, a 32-es járattal azonos 
helyen, a Reitter Ferenc utcába tör­
ténő bekanyarodás előtt a Szegedi 
úton, majd tovább a 20-as és a 30-as 1 
megállóival azonos. A Lehel út és a 
Róbert Károly körút kereszteződésé- ' 
Bél a megállók megszűnnek.

A 55-ös jelzésű autóbuszok mind­
két irányban a Dózsa György úton, 
a Lehel úton, a Róbert Károly kör- I 
úton át közlekednek, A terelés ideje 
alatt a Dózsa György út és Lehel út 
kereszteződésénél a Róbert Károly 
körút irányából a jelzőlámpa 
zöld jelzésére balra nagy ívben, 
szabad kanyarodni, ha ez

a kanyarodás a szembejövő forgalmat 
nem zavarja. A megállóhelyek ezen 
az útszakaszon a következőképpen 
módosulnak — a Népliget felé: a Le­
hel úton, a Róbert Károly kőrútról 
befordulás után a Dózsa György úton, 
a Vágány utca torkolata előtt, Óbuda 
felé: a Vágány utca torkolata után a 
Dózsa György úton a trolibuszmeg­
álló mögött, a Lehel úton a Róbert 
Károly körúton való befordulás előtt 
a villamosmegálló mögött. Az 55-ös 
járat Vágány utcai megállói meg­
szűnnek.

A 20-as, a 20/a és a 30-as autóbusz- 
járatok Vágány utca és Róbert Ká­
roly körúti kereszteződésénél levő 
megállóhelyét Üjpest felé menet — a 
kereszteződésen túlra — a Reitter Fej 
renc utca és Mór utca keresztez) 
séhez helyezik át. (MTI)
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